Перед судом предстанет командир отделения роты ОМОН ГУВД по Ставропольскому краю за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух сотрудников милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении командира отделения моторизованной роты ОМОН ГУВД по Ставропольскому краю Ильи Ильина. Он обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшим по неосторожности смерть двух лиц (ч.3 ст. 264 УК РФ).

Следствием установлено, что в июне 2008 года 36 -летний Ильин, управляя автомобилем КАМАЗ, двигался по автодороге «Ставрополь –Крайновка». Не соблюдая дистанции, он выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем ВАЗ-2131, в котором находилось двое сотрудников органов внутренних дел. В результате произошедшего столкновения сотрудники милиции скончались на месте происшествия.

Прапорщику милиции избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено Курской районный суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/513659